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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

 
 
 

La Diputada Norma Pujol i Farré del Grupo Parlamentario REPUBLICANO, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.  

 
 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 02 de marzo de 2022  

 

 

 

 

 

 
Norma Pujol i Farré    
Diputada        
G.P. Republicano   
 
 
 



 
 

 

 
 

 
Exposición de motivos  
 
Ante la indefinición política del gobierno respecto  la construcción de un 
Almacén Temporal Centralizado (ATC) o un Almacén Ge ológico Profundo 
(AGC) para acoger los residuos nucleares de alta ac tividad generados por 
las centrales del estado español, y la preocupación  por la previsión de 
agotamiento de la capacidad de almacenamiento de lo s Almacenes 
Temporales Individualizados (ATI) se presentan las siguientes preguntas:  
 

Es por todo ello que se presentan las siguientes preguntas solicitando su 
respuesta por escrito: 
 

1. ¿Cuáles son las razones y motivos que han llevado al gobierno a 
renunciar, hasta la fecha, a construir el Almacén Temporal Centralizado, 
que debía albergar los residuos nucleares de todas las centrales 
nucleares españolas? 

 
2. ¿Qué obstáculos, impedimentos o problemas han hecho que el gobierno 

haya renunciado, hasta la fecha, a construir el Almacén Temporal 
Centralizado que tiene que albergar los residuos nucleares de todas las 
centrales nucleares españolas? 

 
3. ¿Tiene previsto el gobierno construir en un futuro un Almacén Temporal 

Centralizado que debe albergar los residuos nucleares? 
 

4. ¿Qué calendario de actuación tiene previsto el gobierno para construir el 
Almacén Temporal Centralizado que ha de albergar los residuos 
nucleares de todas las centrales nucleares españolas? 

  
5. ¿Qué organismo y criterios determinarán el emplazamiento dónde debe 

construirse el Almacén Temporal Centralizado que tiene que albergar los 
residuos nucleares de todas las centrales nucleares españolas? 

 
6. ¿El anuncio por parte del gobierno de construir nuevos Almacenes 

Temporales Individualizados o descentralizados de residuos nucleares 
en las centrales de Cofrents, Ascó o Vandellós II significa la renuncia a 
la construcción de un Almacén Temporal Centralizado para albergar en 
éste espacio todos los residuos de las centrales españolas? 

 
7. ¿Cuáles son las razones y motivos por los que el gobierno ha anunciado 

la construcción de nuevos Almacenes Temporales Individualizados o 
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descentralizados en centrales nucleares cómo Ascó, Vandellós II y 
Cofrents? 

 
 

8. ¿Qué calendario o previsión temporal tiene el gobierno para retirar los 
residuos nucleares depositados en los Almacenes Temporales 
Individualizados o descentralizados de las centrales de Ascó, Vandellós 
II y Cofrents? 

 
9. ¿Qué acciones ha realizado el gobierno para informar a los 

ayuntamientos de los municipios de Ascó, Vandellòs II y Cofrents de la 
construcción de nuevos Almacenes Temporales Individualizados o 
descentralizados? 
 

10. ¿Tiene previsto el gobierno construir un Emplazamiento Geológico 
Profundo?  
 

11. En caso de que sí o que se contemple como opción ¿Qué calendario de 
actuación tiene previsto el gobierno para construir un EGP? 
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